

“要”张发票“得”辆轿车

# 全市“发票二次摇奖”领奖 88万元大奖“花”落有家

此举将进一步激发消费者索要发票的积极性



本报讯 “没想到，真的没想到，一张发票能中一辆小轿车”。昨日，当巩义的魏先生领到全市“发票二次摇奖”一等奖奖品——一辆价值80000元的雪佛兰轿车时，心情格外激动。

## 88万大奖“花”落各有家

和魏先生一样，另外5名幸运者也是各自靠着一张小小的发票，通过“发票二次摇

奖”圆了自己的轿车梦。

市财政局党委书记、局长王春山告诉记者，为了加强发票管理，有效打击拒开发票、使用假发票等不法行为，提高消费者依法索取和保管发票的积极性，我市成立了由财政、国税、地税、公安等部门组成的发票打假办公室，市地税局党组书记、局长吕太昌任办公室主任，并开展了本次“发票二次摇奖”活动。

全市共拿出摇奖资金88万元，设置一等奖6名，各奖价值8万~10万元(含税)轿车一辆；二等奖8名，各奖价值10000元(含税)左右家电一套；三等奖100名，各奖价值2000元(含税)左右的物品。

“摇奖”、“颁奖盛典”两步曲已精彩落幕，眼下正在进行第三步曲：兑奖领奖。一等奖获得者“开”走了自己心仪的家庭轿车，二等奖“看”上了40英寸的液晶大彩电，三等奖则“用”上了方便高效的数码相机。

## 以后消费我一定记着要发票

“咱买东西时咋就没想到要张发票呢？”看到别人通过发票中了大奖，不少市民在羡慕他们好运气的同时，也后悔自己消费时的疏忽。

发票不仅是财务收支的法定凭证和会计核算的原始凭证，也是维护消费者合法权益的重要手段，在老百姓的日常生活中越来越重要，全市发票使用量近年来也在迅猛增加。

来自市国税局、市地税局的统计显示，2007年，全市国税发票用量约15亿份、地税28亿份。其中，参加二次摇奖的“刮刮有奖发票”的使用量已增加到7000余万份，所涉及行业营业收入高达16亿元。

2007年，我市地税系统经过三个县(市)“发票二次摇奖”的试点，用票量平均提高45%。为进一步提高消费者索要发票的

积极性，保护消费者合法权益，全市地税发票布奖量又增加了3倍。有关人员表示，他们今后还将进一步加大发票刮刮卡的中奖面和“二次摇奖”力度，希望消费者踊跃参与。

采访中，不少消费者表示：“以后消费，我一定记着要发票，说不定下次咱也能中辆小轿车！”

## 一张发票牵动全社会

有关人士指出，不仅企业经营要使用发票，市民消费时也要注意索要发票。发票不仅有利于商品的保修、退换，也是消费行为的见证者。不少市民乘坐出租车时丢失物品，就因为没有索要发票而无法跟踪查询。你也许想不到，消费时索要一张发票，也是在为全市财政收入和社会公益事业“添砖加瓦”。

金山座座堆积是因为有你，银河条条汇聚是因为有你，祖国繁荣富强是因为有你，人民平安幸福是因为有你。税收是财政收入的主要来源。“发票、税收、民生”，落脚点和着力点是民生。鼓励市民消费时索要发票，加强发票管理，实际上是为了实现以票控税，堵塞税收流失的漏洞，是政府做大财政“蛋糕”的有效手段。税收增加了，“钱袋子”鼓起来了，政府才能有更多的财力投入到民生事项中，让那些上不起学的孩子上得起学，看不起病的贫困人员看得起病，让公共财政的阳光普照大地。

# 轿车得主 论发票谈中奖

过去通过发票刮奖中过5元钱，有天看到家里放了十几张发票，随手打个电话把发票号输进去，没想到真的中奖了，并且还是一等奖。以后只要消费，就一定记着要发票。听说11月份还要摇奖，我还要积极参与。

——  
张东

我在厂里搞业务，本身就有索取发票的习惯。我是在郑州居住，前不久，回老家巩义与家人团聚吃饭时，消费了八九百元，然后，委托弟弟输入发票的相关信息，参与二次摇奖，没想到真的能够中奖。原来，我就打算购买轿车，现在倒好，中奖犹如雪中送炭，仿佛一场“及时雨”。

——  
张伟伟

作为一名80后，我现在在淘宝网上做土特产方面的生意。由于经常上网浏览新闻，得知不法商家通过多种方式偷漏税，让国家蒙受损失，因此，每当我外出消费时，就索要发票，得知二次摇奖的消息，就顺便找了几张发票上网输入进去，没想到真能中奖。地税部门告诉我时，我还以为“逗我玩”呢，最后我让哥哥去看看，谁想到真有此事，有种“天上掉馅饼”的感觉。

——  
白晓东

在超市买了桶油，要了张发票，居然中了个一等奖，激动得我当时都没敢问奖品是什么。我是80后的，刚上班，手头紧，轿车也只是曾经的梦想，没想到就这么实现了！

——  
宋晓伟

听到自己获得一等奖的消息，心情特别激动，家人也十分高兴。刚开始，我是抱着试试看的态度参与进去，没想到，幸运之星真的能够落到自己头上。我本身有



辆车，中奖的这辆也算是送给家人的中秋礼物。今后，我不管有什么样的消费，都会一如既往地索取发票。

——  
李强

两三年前，我还没有索要发票的意识，通过各级财政税务部门的宣传，渐渐养成了索要发票的习惯，尤其是因工作需要，应酬较多，饭后索要发票成为一个必不可少的环节。现在我中大奖之后，很多同事和朋友都知道了，我也借此机会，动员他们积极索要发票，在维护自身权益的同时，说不定还有幸运“垂青”。

——  
李强



## 二等奖获奖名单

魏孟强 41018*****559	王秀珍 41010*****543
魏孟强 41018*****559	赵秀荣 41010*****923
乔吉元 41018*****012	张弘 41010*****40X
高白鹤 41012*****062	任录奎 41012*****010

